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The Alpha 42, the new flagship 
from Astillero Alpha, sets a new 

benchmark for performance 
and on board comfort. 

Equipped with the option of 2 
or 3 outboard engines, it 

delivers up to 1200 HP, ensuring 
sporty, agile, and efficient 

navigation, providing excellent 
stability and speed to meet the 

challenges of the sea. 

This model perfectly combines 
design, functionality, and 

performance, making the Alpha 
42 the ideal choice for those 

seeking an unparalleled boating 
experience.

ALPHA 42

El Alpha 42, nuevo buque insignia 
de Astillero Alpha, marca un nuevo 
estándar en rendimiento y confort 
sobre el agua. 

Con opciones de equipamiento de 2 
o 3 motores fuera de borda y una 
potencia máxima de 1200 HP, ofrece 
una navegación deportiva, ágil y 
eficiente, diseñada para superar los 
desafíos del mar con gran velocidad 
y estabilidad en los oleajes.

Este modelo combina a la 
perfección diseño, funcionalidad y 
rendimiento, haciendo del Alpha 42 
la opción ideal para quienes buscan 
una experiencia de navegación sin 
igual.
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The exterior design offers 
spacious sunbathing areas, 
perfect for relaxing, while the 
interior redefines luxury in its 
category.

El diseño exterior destaca por 
sus amplias zonas de solárium, 
ideales para el descanso y la 
relajación, haciéndolo más 
espacioso, mientras que el 
interior redefine el lujo en 
embarcaciones de su categoría.
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The Alpha 42 features two 
beautifully designed cabins that 
maximize space and comfort, a 
bathroom with a separate 
shower for added privacy and 
convenience, and a fully 
equipped kitchen that meets all 
the requirements for on board 
living.

El Alpha 42 cuenta con dos 
elegantes camarotes que 
maximizan el espacio y el 
confort, un baño con ducha 
compartimentada que 
proporciona privacidad y 
comodidad, y una cocina 
completamente equipada que 
satisface todos los 
requerimientos para la vida a 
bordo. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
OVERALL LENGTH / ESLORA TOTAL

BEAM / MANGA

DEPTH / CALADO

PASSENGERS / OCUPANTES

OUTBOARD ENGINES / MOTORES FUERABORDA

MINIMUM POWER / POTENCIA MÍNIMA

MAXIMUM POWER / POTENCIA MÁXIMA

FUEL TANK / DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE

WATER TANK / DEPÓSITO DE AGUA DULCE

DISPLACEMENT / DESPLAZAMIENTO

13,15 M

4,00 M

0,59 M

11 PAX

2/3 UDS

1.200 HP

1.800 HP

2.700 L

290 L

12.000 KG

ALPHA 42

TECHO DE LONA TELESCÓPICO ELÉCTRICO

CATALINA EXTENSIBLE

SILLÓN CORREDIZO ELÉCTRICO (2 PERSONAS)

TENDER LIFT

LUCES SUBACUÁTICAS

3 MOTORES
MERCURY
VERADO 400HP

BALCÓN
LATERAL
HIDRÁULICO



MOTORIZATION / MOTORIZACIÓN

ALPHA 42

2 X 300 HP MERCURY

2 X 400 HP MERCURY

3 X 300 HP MERCURY

3 X 400 HP MERCURY

(4 STROKE) OUTBOARD / (4 TIEMPOS) FUERABORDA

(4 STROKE) OUTBOARD / (4 TIEMPOS) FUERABORDA

(4 STROKE) OUTBOARD / (4 TIEMPOS) FUERABORDA

(4 STROKE) OUTBOARD / (4 TIEMPOS) FUERABORDA

WHITE COLOR HULL TT 

ANCHOR SUPPORT, ANCHOR, CHAIN AND ELECTRIC WINCH

LED NAVIGATION LIGHTS LOPOLIGHT

LED DECORATIVE LIGHTS ON DECK

TWO TABLES ON DECK

SWIMMING LADDER LUXE

RETRACTABLE CLEATS IN STAINLESS STEEL

COCKPIT (GRILL, SINK)

COMPLETE KITCHEN (FRIDGE, SINK, CERAMIC COOKTOP)

CUSHIONS AND UPHOLSTERY W/ UV & ANTIBACTERIAL PROTECTION 

AUDIO SYSTEM FUSION XS 6.5" (+ 8 SPEAKERS)

AUDIO SYSTEM FUSION SUBWOOFER SERIES 3i 10" (+ 2 SPEAKERS)

NAVIGATION SYSTEM Chartplotter Garmin 12" W/ sonar GPSMAP® 8612xsv

VHF RADIO Garmin VHF 115 AND ANTENNA

BOW THRUSTER

HORN

BILGE PUMPS

GENERATOR 9 KVA

SELF-CONTAINED AIR CONDTIONER 16.000 BTU AND 10.000 BT

AC SHORE POWER AND CABLE / BATTERY CHARGER

SHOWER ON DECK

ZIP WAKE INTERCEPTOR SYSTEM

REAL TEAK DECK 

WINDSCREEN WIPERS

COMPLETE BATHROOM (ELECTRIC WC AND SHOWER)

BLACK WATER TANK WITH ELECTRICAL OVER BOARD
DISCHARGE & DECK VACCUM OUTLET

CASCO COLOR BLANCO

SOPORTE DE ANCLA, ANCLA, CADENA Y MOLINETE ELÉCTRICO

LUCES DE NAVEGACIÓN LED LOPOLIGHT

LUCES DECORATIVAS LED EN CUBIERTA

DOS MESAS EN CUBIERTA

ESCALERA DE BAÑO LUXE

CORNAMUSAS RETRÁCTILES DE ACERO INOXIDABLE

COCKPIT (PARRILLA, FREGADERO)

COCINA (HELADERA, FREGADERO, VITROCERÁMICA)

COJINES Y TAPICERÍA PROTECCION UV Y ANTIBACTERIAL

SISTEMA DE AUDIO FUSION XS 6.5"(+ 8 ALTAVOCES)

SISTEMA DE AUDIO FUSION SUBWOOFER SERIES 3i 10" (+ 2 SPEAKERS)

SISTEMA DE NAVEGACIÓN Garmin de 12" con sonar GPSMAP® 8612xsv

RADIO Garmin VHF 115 Y ANTENA

HELICE DE PROA

BOCINA

BOMBAS DE ACHIQUE

GENERADOR 9KVA

AIRE ACONDICIONADO DE 16.000 BTU Y 10.000 BTU

TOMA DE TIERRA Y CABLE / CARGADOR DE BATERÍA

DUCHA AGUA DULCE EN CUBIERTA

SISTEMA DE FLAPS ZIPWAKE

TECA REAL EN CUBIERTA

LIMPIA PARABRISAS

BAÑO COMPLETO (WC ELÉCTRICO Y DUCHA)

TANQUE AGUAS NEGRAS CON DESCARGA ELECTRICA
 Y TOMA DE DESCARGA PARA VACIO EN CUBIERTA

STANDARD EQUIPMENT / EQUIPAMIENTO DE SERIE
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